



Во Владимирской области дети сотрудников следственного управления посетили планетарий и праздничные мероприятия

В рамках мероприятий, приуроченных ко Дню защиты детей, не остались без внимания дети сотрудников следственного управления. Занятость работников ведомства, к сожалению, не всегда позволяет уделять много времени своим сыновьям и дочерям. Поддержав идею познакомить между собой детей из семей сотрудников, получить интересные познания, на экскурсию в планетарий «В гости к динозаврам» пришло более 20 ребят и родителей. С любопытством дети прослушали информацию о жизни динозавров, а затем в оборудованном зале наблюдали за расположением и движением звезд и планет. После экскурсии дети поучаствовали в праздничных мероприятиях и с удовольствием посетили кафе-мороженое.

Изображения



01 Июня 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603231>